Minulý čas slovesa “to be“
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Oznamovací tvar

I       was    at home.        -   Já jsem byl doma.      

You  were  at home.        -   Ty jsi byl doma.
He    was   at home.         -   On byl doma.
She   was   at home.         -   Ona byla doma.
It       was  at home.          -   To bylo doma.
We   were  at home.         -  My jsme byli doma.
You  were  at home.         -  Vy jste byli doma.
They were  at home.         -  Oni byli doma.
Ty jsi byl na zahradě...............................................................................................
Bart byl ve škole ..................................................................................................

Homer a Marge byli v restauraci...........................................................................
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Zápor
I       wasn’t    at home.     - Já jsem nebyl doma.              

You  weren‘t  at home.     - Ty jsi nebyl doma.
He    wasn’t    at home.     - On nebyl doma.
She   wasn’t    at home.    - Ona nebyla doma.
It       wasn’t   at home.     - To nebylo doma.
We   weren‘t   at home.    - My jsme nebyli doma.
You  weren‘t   at home.    - Vy jste nebyli doma.
They weren‘t   at home.    - Oni nebyli doma.
Ty jsi nebyl na zahradě...............................................................................................
Bart nebyl ve škole .................................................................................................. 
Homer a Marge nebyli v restauraci...........................................................................
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Otázka
- se tvoří takto:

Was     I    at home?         - Byl jsem doma?    

Were you  at home?         - Byl jsi doma?
Was    he  at home?          - Byl on doma?
Was   she  at home?         - Byla ona doma?
Was     it   at home?         - Bylo to doma?
Were  we  at home?         - Byli jsme doma?
Were  you at home?         - Byli jste doma?
Were  they at home?        - Byli oni doma?
                                                                                                                  Krátká odpověď

Byl jsi na zahradě?..........................................................................................   Ano, byl .....................
Byl Bart ve škole? ..........................................................................................   Ne, nebyl ...................

Byli Homer a Marge v restauraci?..................................................................   Ano, byli ....................
Kdy byli Homer a Marge v restauraci?    When were……….………………………………………...
